[lomaluHee 3agaHue:

[1.4 YUNTb BECb, Teopemsbl ¢ AokaszatenscTBoM!
Ne 89,99, 101, 104



OpoHTanbHbLIN OMNpPOC:

1. Y4710 Takoe yron?
2. Kakue yrnbl Ha3bIBalOTCSA CMEXHbIMU?
3. Kakum cBoMCTBOM OHM 0BnagatoT?



HavyepTnTe OBe NnpsaAMble KOTOPblE UMEIOT
OOHY ODLLYIO TOYKY.

Kak Ha3bIBalOTCA Takmne npamblie?

CKonbKo yrrnoB obpasyeTtcsa npu
nepeceyeHnmn AByX NPSAMbIX?



HavyepTnTe OBe NnpsaAMble KOTOPblE UMEIOT
OOHY ODLLYIO TOYKY.

1 12— CMeEeXHble 34— CcMeXHble
2 N 3 - CMEeXHble 11n4-CcMexHble



BepTukanbHble yrnbl
N UX CBOUCTBO



[1Ba yrna, oTnn4yHble OT pa3BEePHYTOrO,
Ha3bIBalOTCA BepPTUKaribHbIMU, €CIT CTOPOHbDI
OQHOro ABNATCA AONONHUTENBHbLIMU NyYamMu
CTOPOH gpyroro.

1 1N 3 —BepTUKarnbHbIE
2 N 4 — BepTUKarbHbIE



Teopema: BepTuKanbHbl€ yribl paBHbI.

[lepedopmynupyem Teopemy: Ecnn yrnbl BepTUKaribHbIe, TO OHU
paBHbI
HaHo: 11 3 —BepTuKanbHbIE YIbl
Noka3zatTb: 1= 3

P [oka3aTenbCcTBO:



YKaxkute napbl BEpTUKANbHbIX YIT10B:




BepHo nu yTBEPKOEHNE, YTO eCnu
CMeXHble yrnbl paBHbl, TO OHU NpAMbIE?



Hangute yrnbl 1, 3 1 4, ecnu yron 2= 117°.

J[1aHo:

A4

Hauntu:

PelleHue:



Hangnte yrmbl 1, 2, 3 1 4, eCnn yron 2+4=
220°.

[1aHo:

A4

Hauntu:

PelleHue:



Hanoute yrnbl 1, 2, 3 n 4, ecnun yron 2-1=
30°.

J[1aHo:

A4

Hauntu:

PelleHue:



